



Александр Бастрыкин выразил благодарность медикам, оказывавшим помощь скончавшемуся Степану Кукину



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин персонально выразил благодарность медицинским работникам, должностным лицам Министерства здравоохранения РФ, которые предприняли исчерпывающие меры дня спасения 7-летнего Степана, ставшего жертвой противоправных действий в приемной семье. К сожалению, вчера мальчик скончался. Почти год он находился в коме. Долгие месяцы сотрудники Следственного комитета Российской Федерации вместе со специалистами Минздрава РФ делали все возможное для спасения ребенка, но, к сожалению, чуда не произошло.

Александр Бастрыкин отметил, что наш мир держится на таких отзывчивых людях, как: директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Леонид Рошаль; директор Департамента организации экстренной медицинской помощи и экспертной деятельности



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Министерства здравоохранения РФ Оксана Гусева и директор Департамента медицинской помощи детям и службы родовспоможения Минздрава России Елена Байбарина, которые лично курировали состояние здоровья Степана, проводили консультации в режиме телемостов, на которых давали рекомендации по тактике лечения ребенка.

Также он выразил благодарность специалистам Санкт-Петербургского государственного Педиатрического медицинского университета, которые лично вместе с представителями СК России выезжали в Вологодскую область для проведения консультаций по состоянию здоровья ребенка, в том числе: заведующему кафедрой анестезиологии, реаниматологии и неотложной педиатрии, главному детскому анестезиологу – реаниматологу СЗФО Минздрава, профессору Юрию Александровичу; заведующей кафедрой неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики, профессору, главному внештатному детскому неврологу Министерства здравоохранения Российской Федерации Валентине Гузевой, заведующей кафедрой пропедевтики детских болезней, главному внештатному педиатру СЗФО Минздрава, профессору Елене Булатовой.

Александр Бастрыкин поблагодарил и.о. начальника Департамента здравоохранения Вологодской области Сергея Бутакова; начальника отдела организации медицинской помощи женщинам и детям департамента Татьяну Артемьеву, главного врача БУЗ ВО «Вологодской областной детской клинической больницы» Владимира Богатырева и его заместителей по медицинской части Геннадия Пантюхова и Анну Садовщикову, заведующую отделением анестезиологии и реанимации Елену Благову, врача анестезиолога-реаниматолога Дарью Материкову, врача анестезиолога-реаниматолога Илью Марюкова, врача анестезиолога-реаниматолога Александра Распопова, медицинских сестер Светлану Котомину, Татьяну Чеснокову, Ольгу Федорову, Веру Зайцеву.

Как подчеркнул Александр Бастрыкин, это только один пример взаимодействия представителей СК России с профильными специалистами Минздрава РФ. Он подчеркнул, что такая работа ведется в ежедневном режиме. Профессионализм медицинских работников и их неравнодушное отношение к пациентам до последнего позволяют всем нам надеяться на выздоровление ребенка. Но иногда, к сожалению, даже самые высококлассные специалисты не всемогущи.

Он добавил, что все аналогичные тяжелые случаи нарушения прав и законных интересов детей находятся на его личном контроле. По результатам расследования непосредственные виновники и должностные лица обязательно привлекаются к установленной законом ответственности. Защита прав и законных интересов детей является одной из приоритетных задач в работе Следственного комитета России, который всегда стоит на защите детства, оберегая несовершеннолетних от преступных посягательств.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1344498>